
Recenzija + dobitnice: omiljena 
Signorina za proljeće
Tko kaže da su gurmanski parfemi rezervirani isključivo za zimske mjesece?! 
Salvatore Ferragamo potpisuje liniju slavnih (i slasnih) mirisa Signorina, koji upravo 
slave svoj 10. rođendan i ljepše su no ikada. Proslavile su se upravo svojim 
neodoljivim gurmanskim notama, savršeno upakiranima skupa sa svježinom vedrih 
proljetnih i ljetnih akorda

Ako volite ženstvene voćno-gurmanske mirise, s dodirom cvijeća, začina i citrusa, te 
ako volite klasičnu i neponovljivu talijansku eleganciju, onda je linija parfema 
Signorina upravo za vas. Ako već poznajete ove slavne parfemske gospođice, onda ste 
sigurno pronašli svoju najdražu, a ako ne, onda je vrijeme da svoju parfemsku 
kolekciju obogatite barem jednim od ovih čarobnih klasika (a možda i ne samo jednim).

Signorine su prije svega vizualno prekrasne – prepoznatljiva bočica ukrašena je 
profinjenom Vara mašnom, koja je inače karakteristična za Ferragamo modne 
dodatke, posebno cipele i torbe. U čast 10 godišnjici kolekcije, kutije parfema su 
osvježene pa se lakirana Vara mašna obavija i vrti oko kutije. Mirisna kolekcija 
započela je nježnom pastelno ružičastom Signorinom EDP, koja je u kratkom roku 
postala kultni miris – stekla je milijune obožavateljica zahvaljujući ljepoti svoje bočice i 
čaroliji svojih mirisnih nota.

Klasična Signorina EDP je svježe-slatki miris, idealan za proljetne dane, za 
svakodnevne prilike, lako nosiv, ležeran i neopterećujući. Kreirale su ga parfumeristice 
Sophie Labbe i Juliette Karagueuzoglou. Signorina EDP je prepoznatljiva po svojim 
prekrasnim notama – otvara se iskričavo i svježe, razbuđujuće i optimistično – crvenim 
bobicama i ružičastim paprom. Ima bogato cvjetno srce – ruža, božur i jasmin. Baza je 
slasna i kremasta – panacotta, mošus i pačuli. Na koži i kosi ostavlja svježe-mekan, 
slatki, vrlo senzualni trag.

U crnoj lakiranoj bočici nalazi se nešto jača i dominantnija – Signorina Misteriosa – 
vrlo zavodljiva i seksepilna, ali elegantna. Kreirali su je nosevi - Sophie Labbe, Nicolas 
Beaulieuu i Juliette Karagueuzoglou. Očarat će sve ljubiteljice vanilastih mirisa jer je 
vanilija u njoj vrlo izražena. Ipak, ona nije preslatka i preteška, već idealno balansira 
slatkoću i svježinu. Otvara se bobicama i nerolijem, u srcu joj je narančin cvijet i vrlo 



bogato izražena tuberoza; donje note su izrazito ukusne i privlačne – mliječna pjena, 
vanilija i pačuli. Ovaj je parfem stvoren za večernje izlaske i zavođenje, prekrasno 
obavija kožu u oblak slatko-cvjetno-voćnih nota.

Signorina Ribelle je najživahnija i najkarakternija te najizraženije gurmanska – 
njome dominiraju snažne note vanilije i egzotičnog kokosa. Topla, slatka, senzualna i 
bogata, Signorina Ribelle spaja u sebi ono najljepše od svih Signorina. Otvara se 
sočno, svježe i razigrano – narančom i paprom. U srcu donosi prekrasno egzotično 
cvijeće – frangipani i ylang-ylang, koji uz kokos pridonose tropskom ozračju parfema, 
koja nas vodi na daleke plaže i ljetne dane. U bazi mirisa su kokosova vodica, vanilija i 
sladoled. Ovaj parfem, iza kojeg stoji, Sophie Labbe, je nevjerojatno multifunkcionalan 
– može se nositi u svim godišnjim dobima i za sve prilike.

Kako biste imale priliku uživati u nošenju svoje Signorine, pripremila sam za 
3 čitateljice darivanje u suradnji s Parfumerijama Martimex. Sretnice koje 
dobivaju svaka svoju Gospođicu, su:
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Želim vam sreću i javite mi kako vam se sviđaju mirisi!

Sve detalje o mirisima potražite na: Parfumerije Martimex

https://martimex.hr/proizvod/signorina-ribelle-eau-de-parfum/

